

Podmínky marketingové akce „Bonusový vklad od Lišky“

Platnost akce: 1. 1. - 31. 3. 2015*

Název akce: „BV“



ZVÝHODNĚNÍ PRO KLIENTA:

Minimální vklad pro získání zvýhodnění je 50 000 Kč + úhrada za uzavření smlouvy o stavebním spoření, uhrazené nejpozději do konce 4. měsíce následujícího po uzavření smlouvy na účet stavebního spoření.

Uzavření smlouvy v období	Termín pro zaplacení úhrady za uzavření smlouvy	Termín pro vložení vkladu
1. 1. - 31. 1. 2015		31. 5. 2015
1. 2. - 28. 2. 2015		30. 6. 2015
1. 3. - 31. 3. 2015		31. 7. 2015

1. Zdarma vedení účtu stavebního spoření za rok 2015 až 2017.

2. Neúčtování úhrady za vypovězení smlouvy o stavebním spoření do 6 let bez souvisejícího meziúvěru.

Podmínkou pro získání zvýhodnění je splnění podmínek marketingové akce „Bonusový vklad od Lišky“.

Podmínky marketingové akce	1. 1. – 31. 3. 2015
Vznik smlouvy	<ul style="list-style-type: none">• zaplacení úhrady do konce 4. měsíce následujícího po uzavření smlouvy
Zaplacení úhrady za uzavření smlouvy	Plná výše úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření musí být připsána na účet stavebního spoření v ČMSS nejpozději do konce 4. měsíce následujícího po uzavření smlouvy.
Výše úhrady za uzavření smlouvy	<ul style="list-style-type: none">• vždy 1 % z cílové částky, max. 15 000 Kč Akci není možné poskytnout, pokud je na smlouvě jiné zvýhodnění spojené se zaplacením úhrady za uzavření smlouvy.
Minimální doba trvání smlouvy a omezení provádění změn na smlouvě	<ul style="list-style-type: none">• 2 roky od uzavření smlouvy Po dobu 2 let od uzavření smlouvy není možné provádět změny na smlouvě (zvýšení, snížení a rozdělení cílové částky a změnu tarifní varianty). Dále není po tuto dobu možné čerpat meziúvěr. Dojde-li k ukončení smlouvy do 2 let od uzavření, smlouva bude standardně zatížena úhradou za vypovězení smlouvy do 6 let bez souvisejícího meziúvěru.
Kombinace s jinými marketingovými akcemi	<ul style="list-style-type: none">• akci nelze kombinovat s akcí „Prémie pro děti“• akci nelze kombinovat s akcí „Vedení účtu zdarma pro dítě spořicího rodiče“ a akcí „Úvěr bez následné smlouvy“
Další podmínky	<ul style="list-style-type: none">• Cílová částka jednoho Bonusového vkladu nebo součet cílových částek dvou a více Bonusových vkladů navázaných na jedno rodné číslo nebo jedno IČO může činit maximálně 500 000 Kč.• Minimální vklad na smlouvu o stavebním spoření je 50 000 Kč + zaplacení úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření. Pokud bude vklad vložený do konce čtvrtého měsíce po uzavření smlouvy nižší, bude klientovi účtována úhrada za vedení účtu v roce 2015 až 2017 a účtována úhrada v případě výpovědi do 6 let bez souvisejícího meziúvěru. <ul style="list-style-type: none">• Bonusový vklad od Lišky nemůže vzniknout rozdělením smluv.• Název akce „BV“ musí být uveden ve smlouvě. Bez uvedení názvu akce nebude možné přiznat zvýhodnění. Označení akce v návrhu smlouvy provede finanční poradce. <ul style="list-style-type: none">• Akce se vztahuje na první i následné smlouvy uzavřené fyzickou nebo právnickou osobou v tarifu Garant.

*ČMSS si vyhrazuje právo akci předčasně ukončit.